



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

MONITORE OFICIALE CUPRINZÂND APARIȚII LEGISLATIVE CU INCIDENȚĂ FISCALĂ noiembrie 2017

<p>Monitorul Oficial numărul 873 din 7 noiembrie 2017</p>	<p>Ordinul Ministrului Finanțelor Publice numărul 2827/2017 privind completarea unor reglementări contabile</p> <p>În Planul de conturi general cuprins la punctul 594 din Reglementările contabile privind situațiile financiare anuale individuale și situațiile financiare anuale consolidate, aprobate prin Ordinul ministrului finanțelor publice numărul 1.802/2014, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, numărul963 din 30 decembrie 2014, cu modificările și completările ulterioare, se introduc conturile 5126 "Conturi la bănci în lei - TVA defalcat (A)" și 5127 "Conturi la bănci în valută - TVA defalcat (A)".</p> <p>În Planul de conturi cuprins la punctul 196 din Reglementările contabile conforme cu Standardele Internaționale de Raportare Financiară, aprobate prin Ordinul ministrului finanțelor publice numărul 2.844/2016, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, numărul1020 și 1020 bis din 19 decembrie 2016, cu completările ulterioare, se introduc conturile 5126 "Conturi la bănci în lei - TVA defalcat (A)" și 5127 "Conturi la bănci în valută - TVA defalcat (A)".</p> <p>În Planul de conturi general cuprins la punctul 228 din Reglementările contabile pentru persoanele juridice fără scop patrimonial, aprobate prin Ordinul ministrului economiei și finanțelor numărul1.969/2007, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, numărul846 și 846 bis din 10 decembrie 2007, cu modificările și completările ulterioare, se introduc conturile 5126 "Conturi la bănci în lei - TVA defalcat" și 5127 "Conturi la bănci în valută - TVA defalcat".</p>
<p>Monitorul Oficial numărul 875 din 7 noiembrie 2017</p>	<p>Legea numărul 209/2017 pentru modificarea și completarea Legii numărul227/2015 privind Codul fiscal</p> <p>Începând cu data de 1 ianuarie 2018, nu se datorează impozit/taxă pe clădiri pentru clădirile clasate ca monumente istorice, de arhitectură sau arheologice, indiferent de titularul dreptului de proprietate sau de administrare, care au fațada stradală și/sau principală renovată sau reabilitată conform prevederilor Legii numărul 422/2001 privind protejarea monumentelor istorice, republicată, cu modificările și completările ulterioare, cu excepția încăperilor care sunt folosite pentru activități economice."</p> <p>Potrivit legii, consiliile locale pot reduce impozitul pe suprafețele neconstruite ale terenurilor cu regim de monument istoric, în funcție de suprafața afectată și de perioada punerii monumentelor istorice la dispoziția</p>



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

publicului pentru vizitare, precum și instituțiilor specializate pentru cercetare."

În termen de 30 de zile de la intrarea în vigoare a prezentei legi, Guvernul va modifica în mod corespunzător Hotărârea Guvernului numărul 1/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii numărul 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare.

Începând cu data intrării în vigoare a prezentei legi, alineatul (3) al articolului 41 din Legea numărul 422/2001 privind protejarea monumentelor istorice, republicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, numărul 938 din 20 noiembrie 2006, cu modificările și completările ulterioare, se abrogă.

Ordinul Președintelui Agenției Naționale de Admonistrare Fiscală numărul 3199/2017 pentru aprobarea procedurii de restituire a impozitelor, taxelor vamale și a altor taxe plătite de Guvernul Statelor Unite ale Americii, personalul său, contractori și personalul contractorilor

Se aprobă Procedura de restituire a impozitelor, taxelor vamale și a altor taxe plătite de Guvernul Statelor Unite ale Americii, personalul său, contractori și personalul contractorilor.

Se aprobă modelul și conținutul următoarelor formulare:

a) Cererea de restituire a impozitelor și a altor taxe plătite de Guvernul Statelor Unite ale Americii, personalul său, contractori și personalul contractorilor;

b) Referat pentru analiză documentară;

c) Decizie privind stabilirea sumei de restituit reprezentând impozite și alte taxe plătite de Guvernul Statelor Unite ale Americii, personalul său, contractori și personalul contractorilor.

Persoanele care pot solicita restituirea impozitelor, taxelor vamale și a altor taxe plătite de acestea potrivit dispozițiilor articolul X pct. 4 și articolul XI pct. 3 din Acord, pentru echipamente, provizii, materiale, tehnologie, pregătire sau servicii necesare implementării acestuia, sunt următoarele:

a) Guvernul Statelor Unite ale Americii;

b) personalul Guvernului Statelor Unite ale Americii;

c) contractorii;

d) personalul contractorilor.

Restituirea taxei pe valoarea adăugată (TVA), se face pe baza cererii depuse de aceștia la organul fiscal central competent în administrarea solicitantului.

Prin organ fiscal central competent, denumit în continuare organ fiscal, se înțelege:

a) organul fiscal central în a cărui rază teritorială își are domiciliul fiscal contribuabilul, în situația în care acesta este stabilit în România;

Monitorul Oficial
numărul 884 din
9 noiembrie 2017



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

b) Administrația fiscală pentru contribuabili nerezidenți, din cadrul Direcției Generale Regionale a Finanțelor Publice București, în situația în care contribuabilul nu este stabilit în România.

Cererea de restituire, se depune de către contribuabil sau împuternicitul acestuia la registratura organului fiscal sau prin poștă, cu scrisoare recomandată și confirmare de primire.

La cererea de restituire contribuabilul atașează următoarele documente:

a) un borderou care să cuprindă, în ordine cronologică, pentru fiecare achiziție, următoarele informații: denumirea, numărul și data documentului de achiziție de bunuri sau servicii care au fost prestate, valoarea fără TVA, valoarea TVA, valoarea inclusiv TVA, denumirea, numărul și data documentului de plată corespunzător și suma achitată;

b) copii de pe facturile în care sunt consemnate bunurile și serviciile achiziționate, pentru care se solicită restituirea TVA;

c) copii de pe bonurile fiscale emise, pentru care se face restituirea TVA, conform Ordonanței de urgență a Guvernului numărul 28/1999 privind obligația operatorilor economici de a utiliza aparate de marcat electronice fiscale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, având înscrise denumirea cumpărătorului și numărul de înmatriculare al autovehiculului, în cazul achizițiilor de carburanți auto de la stațiile de distribuție;

d) copii de pe documentele care atestă achitarea contravalorii bunurilor/serviciilor și a TVA aferente, până la data depunerii cererilor;

e) documente care să ateste calitatea de persoană îndreptățită să solicite restituirea taxei, în copie conformă cu originalul, cum ar fi: contractul încheiat între Guvernului Statelor Unite ale Americii și contractori, documente care să ateste calitatea de salariat al Guvernului Statelor Unite ale Americii/contractorilor Guvernului Statelor Unite ale Americii, după caz.

Restituirea TVA se efectuează în termen de 45 de zile de la data depunerii cererii, potrivit articolul 77 alineatul (1) din Legea numărul 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, cu modificările și completările ulterioare, denumită în continuare Codul de procedură fiscală, acesta putând fi prelungit în situațiile prevăzute la alineatul (2) al aceluiași articol.

Dacă organul fiscal consideră că mai are nevoie de anumite documente relevante în soluționarea cererii, solicită contribuabilului, în scris, prezentarea acestora.

Termenul de 45 de zile prevăzut pentru soluționarea cererilor de restituire se prelungește cu perioada cuprinsă între data la care s-a comunicat contribuabilului solicitarea de informații suplimentare relevante în soluționarea acesteia și data înregistrării primirii acestor



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

	<p>informații la organul fiscal. Restituirea sumelor cuvenite contribuabililor se efectuează prin decontare bancară în contul bancindicat ar de contribuabil prin cererea de restituire.</p>
<p>Monitorul Oficial numărul 885 din 10 noiembrie 2017</p>	<p>Ordonanța de Urgență a Guvernului numărul 79/2017 pentru modificarea și completarea Legii numărul 227/2015 privind Codul fiscal</p> <p>Se modifică și se completează Legea numărul 227/2015 privind Codul fiscal.</p> <p>Contribuțiile sociale obligatorii reglementate de Codul fiscal sunt următoarele:</p> <ul style="list-style-type: none">a) contribuțiile de asigurări sociale, datorate bugetului asigurărilor sociale de stat;b) contribuția de asigurări sociale de sănătate, datorată bugetului Fondului național unic de asigurări sociale de sănătate;c) contribuția asiguratorie pentru muncă, datorată bugetului general consolidat. <p>La Titlul II - Impozitul pe profit, se introduce capitolul III¹ - Norme împotriva practicilor de evitare a obligațiilor fiscale care au incidență directă asupra funcționării pieței interne.</p> <p>O microîntreprindere este o persoană juridică română care îndeplinește cumulativ următoarele condiții, la data de 31 decembrie a anului fiscal precedent:</p> <ul style="list-style-type: none">- a realizat venituri care nu au depășit echivalentul în lei a 1.000.000 euro. Cursul de schimb pentru determinarea echivalentului în euro este cel valabil la închiderea exercițiului financiar în care s-au înregistrat veniturile;- capitalul social al acesteia este deținut de persoane, altele decât statul și unitățile administrativ-teritoriale;- nu se află în dizolvare, urmată de lichidare, înregistrată în registrul comerțului sau la instanțele judecătorești, potrivit legii. <p>Cota de impozit pe venit este de 10% și se aplică asupra venitului impozabil corespunzător fiecărei surse din fiecare categorie pentru determinarea impozitului pe veniturile din: activități independente; salarii și asimilate salariilor; cedarea folosinței bunurilor; investiții; pensii; activități agricole, silvicultură și piscicultură; premii; alte surse.</p> <p>Prevederile prezentei ordonanțe de urgență intră în vigoare la data de 1 ianuarie 2018.</p>
<p>Monitorul Oficial numărul 892 din 14 noiembrie 2017</p>	<p>Ordinul Președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 3159/2017 pentru aprobarea Procedurii de soluționare a cererilor de rambursare a taxei pe valoarea adăugată formulate de către persoane impozabile neînregistrate și care nu sunt obligate să se înregistreze în scopuri de TVA în România, nestabilite pe teritoriul Uniunii Europene, precum și pentru aprobarea modelului și conținutului unor formulare</p>



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

Se aprobă Procedura de soluționare a cererilor de rambursare a taxei pe valoarea adăugată formulate de către persoane impozabile neînregistrate și care nu sunt obligate să se înregistreze în scopuri de TVA în România, nestabilite pe teritoriul Uniunii Europene

Se aprobă modelul și conținutul formularului 313 "Cerere de rambursare pentru persoanele impozabile neînregistrate și care nu sunt obligate să se înregistreze în scopuri de TVA în România, nestabilite pe teritoriul Uniunii Europene", cod MFP 14.13.03.02/13, precum și instrucțiunile de completare.

Rambursarea taxei pe valoarea adăugată către persoane impozabile neînregistrate și care nu sunt obligate să se înregistreze în scopuri de TVA în România, nestabilite pe teritoriul Uniunii Europene, potrivit dispozițiilor articolul 302 alineatul(1) litera b) și ale articolul 314 alineatul (11) din Legea numărul 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare (Codul fiscal), coroborate cu prevederile pct. 74 din titlul VII "Taxa pe valoarea adăugată" al Normelor metodologice de aplicare a Legii numărul 227/2015 privind Codul fiscal, aprobate prin Hotărârea Guvernului numărul 1/2016, cu modificările și completările ulterioare (Normele metodologice), se efectuează potrivit prezentei proceduri.

Pentru a beneficia de rambursarea taxei pe valoarea adăugată, persoana impozabilă trebuie să îndeplinească condițiile prevăzute la pct. 74 alineatul (1) din Normele metodologice și să își desemneze un reprezentant în România în scopul rambursării, potrivit pct. 74 alineatul (5) din aceleași norme.

Reprezentantul în scopul rambursării/Persoana impozabilă nestabilă în Uniunea Europeană care utilizează regimul special pentru serviciile electronice, de telecomunicații, de radiodifuziune sau de televiziune prevăzut la articolul 314 din Codul fiscal solicită rambursarea taxei pe valoarea adăugată prin completarea și depunerea formularului 313 "Cerere de rambursare pentru persoanele impozabile neînregistrate și care nu sunt obligate să se înregistreze în scopuri de TVA în România, nestabilite pe teritoriul Uniunii Europene.

Reprezentantul desemnat în scopul rambursării trebuie să înregistreze la organul fiscal central în a cărui evidență fiscală este înregistrat ca plătitor de impozite și taxe actul de împuternicire, potrivit dispozițiilor articolul 18 din Legea numărul 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, cu modificările și completările ulterioare (Codul de procedură fiscală).

Pentru soluționarea cererii, organul fiscal central are dreptul de a cere reprezentantului desemnat în scopul rambursării orice alte documente pe care le consideră necesare

Rambursarea taxei pe valoarea adăugată se efectuează în lei, în contul indicat de reprezentantul persoanei impozabile/persoana impozabilă nestabilă în Uniunea Europeană care utilizează regimul special pentru serviciile electronice, de telecomunicații, de radiodifuziune sau de televiziune, deschis la o instituție de credit din România. Comisiunile bancare se suportă de către persoana impozabilă.



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

Monitorul Oficial
numărul 894 din
14 noiembrie
2017

Ordinul Președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 3049/2017 privind aprobarea modelului și conținutului formularului "Raportul pentru fiecare țară în parte"

Se aprobă modelul și conținutul formularului "Raportul pentru fiecare țară în parte".

Formularul "Raportul pentru fiecare țară în parte" se depune începând cu anul fiscal 2016.

Formularul "Raportul se utilizează pentru raportarea alocării, în cadrul unui grup de întreprinderi multinaționale, a veniturilor, a impozitelor și a activităților economice pentru fiecare jurisdicție fiscală în parte.

Formularul "Raportul pentru fiecare țară în parte" se va transmite organului fiscal competent pentru administrarea creanțelor contribuabililor care au obligația depunerii acestuia în termen de 12 luni de la ultima zi a anului fiscal de raportare a grupului de întreprinderi multinaționale.

Fiecare entitate constitutivă a unui grup de întreprinderi multinaționale care își are rezidența fiscală în România are obligația de a notifica până cel târziu în ultima zi a anului fiscal de raportare al respectivului grup de întreprinderi multinaționale, dar nu mai târziu de termenul-limită de depunere a declarației fiscale anuale privind impozitul pe profit (declarația 101 "Declarație privind impozitul pe profit"), prevăzut de actele normative în vigoare, a respectivei entități constitutive pentru anul fiscal precedent, după formatul conținut în anexa numărul3, organul fiscal competent din România pentru administrarea creanțelor acesteia, cu privire la calitatea acesteia în cadrul grupului de întreprinderi multinaționale, respectiv identitatea și rezidența fiscală ale entității raportoare.

Notificarea se depune la organul fiscal competent, în format PDF, cu fișier XML atașat, pe suport CD, însoțit de formatul hârtie, semnat conform legii, sau se transmite prin mijloace electronice de transmitere la distanță, în conformitate cu prevederile legale în vigoare.

Monitorul Oficial
numărul 895 din
15 noiembrie
2017

Ordonanța de Urgență a Guvernului numărul 81/2017 privind modificarea Ordonanței de urgență a Guvernului numărul 12/2006 pentru stabilirea unor măsuri de reglementare a pieței pe filiera cerealelor și a produselor procesate din cereale

Vânzarea cerealelor de către producătorii agricoli persoane fizice sau juridice, pe piața internă sau la export, se realizează pe baza contractelor de vânzare, al căror model se aprobă prin ordin al ministrului agriculturii și dezvoltării rurale, la propunerea O.I.C.P.D.R., și a facturilor emise potrivit legii, iar în cazul persoanelor fizice care nu au obligația emiterii facturilor și desfășoară activități economice potrivit prevederilor Legii numărul 145/2014 pentru stabilirea unor măsuri de reglementare a pieței produselor din sectorul agricol, cu modificările și completările ulterioare, a documentelor de valorificare reglementate de această lege, cu respectarea prevederilor



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

	<p>articolul 12 alineatul (1).</p>
<p>Monitorul Oficial numărul 896 din 15 noiembrie 2017</p>	<p>Ordinul Băncii Naționale a României numărul 9/2017 pentru aprobarea Normelor metodologice privind întocmirea situațiilor financiare FINREP la nivel individual, conforme cu Standardele internaționale de raportare financiară, aplicabile instituțiilor de credit în scopuri de supraveghere prudențială</p> <p>Se aprobă Normele metodologice privind întocmirea situațiilor financiare FINREP la nivel individual, conforme cu Standardele internaționale de raportare financiară, aplicabile instituțiilor de credit în scopuri de supraveghere prudențială, cuprinse în anexa*).</p> <p>Prevederile acestui ordin se aplică instituțiilor de credit persoane juridice române și sucursalelor din România ale instituțiilor de credit cu sediul într-un stat terț.</p>
<p>Monitorul Oficial numărul 897 din 15 noiembrie 2017</p>	<p>Ordinul Băncii Naționale a României numărul 10/2017 pentru aprobarea Normelor metodologice privind întocmirea raportărilor periodice cuprinzând informații statistice de natură financiar-contabilă, aplicabile sucursalelor din România ale instituțiilor de credit din alte state membre</p> <p>Se aprobă Normele metodologice privind întocmirea raportărilor periodice cuprinzând informații statistice de natură financiar-contabilă, aplicabile sucursalelor din România ale instituțiilor de credit din alte state membre.</p> <p>Prevederile prezentului ordin se aplică sucursalelor din România ale instituțiilor de credit din alte state membre, denumite în continuare sucursale.</p> <p>Prevederile prezentului ordin intră în vigoare începând cu raportările periodice cuprinzând informații statistice de natură financiar-contabilă, denumite în continuare raportări periodice, întocmite pentru data de 31.01.2018.</p>
<p>Monitorul Oficial numărul 898 din 15 noiembrie 2017</p>	<p>Ordinul Ministrului Finanțelor Publice numărul 2780/2017 pentru modificarea și completarea Ordinului viceprim-ministrului, ministrul finanțelor publice, numărul 664/2012 privind autorizarea și/sau înregistrarea entităților care desfășoară activități de schimb valutar pe teritoriul României, altele decât cele care fac obiectul supravegherii</p>



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

Băncii Naționale a României

Se modifică și se completează Ordinul viceprim-ministrului, ministrul finanțelor publice, numărul 664/2012 privind autorizarea și/sau înregistrarea entităților care desfășoară activități de schimb valutar pe teritoriul României, altele decât cele care fac obiectul supravegherii Băncii Naționale a României.

Entitățile pot decide încetarea definitivă a activității de schimb valutar la unul, mai multe sau la toate punctele de schimb valutar organizate de către acestea.

În situația în care o entitate decide încetarea definitivă a activității de schimb valutar, în toate punctele de schimb valutar organizate, depune la registratura Ministerului Finanțelor Publice, în atenția direcției de specialitate, cererea de renunțare, însoțită de motivarea acestei decizii, cu identificarea expresă a tuturor punctelor de schimb valutar care fac obiectul cererii de renunțare, codurile statistice și autorizația emisă în favoarea acesteia, în original. Decizia Comisiei referitoare la revocarea la cerere a autorizației de schimb valutar se comunică entității solicitante, iar originalul autorizației care face obiectul deciziei, purtând mențiunea «Revocat la cerere începând cu data comunicării», se păstrează la sediul Ministerului Finanțelor Publice, la direcția de specialitate. La data comunicării deciziei devin invalide și codurile statistice aferente punctelor de schimb valutar în cauză.

În situația în care o entitate decide încetarea definitivă a activității de schimb valutar în unul sau mai multe puncte de schimb valutar, dar nu în toate punctele de schimb valutar organizate, aceasta depune la registratura Ministerului Finanțelor Publice, în atenția direcției de specialitate, o notificare, însoțită de motivarea deciziei, cu identificarea expresă a punctelor de schimb valutar care fac obiectul notificării, precum și codurile statistice aferente, în original. Se consideră că data încetării activității în punctele de schimb valutar este data înregistrării notificării la registratura Ministerului Finanțelor Publice.

În situația în care o entitate autorizată să desfășoare activitate de schimb valutar deține un singur punct de schimb valutar și decide încetarea definitivă a activității de schimb valutar în cadrul acestuia, depune la registratura Ministerului Finanțelor Publice, alături de cererea de renunțare, motivată, și de codul statistic, și originalul autorizației de schimb valutar."

Monitorul Oficial
numărul 901 din
16 noiembrie
2017

Ordinul Președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 3077/2017 pentru aprobarea formularului tipizat "Proces-verbal de constatare și sancționare a contravențiilor" utilizat de personalul din activitatea de informații fiscale, împuternicit de către Agenția Națională de Administrare Fiscală

Se aprobă formularul tipizat "Proces-verbal de constatare și sancționare a contravențiilor".

În conformitate cu prevederile Ordonanței Guvernului numărul 2/2001



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

	<p>privind regimul juridic al contravențiilor, aprobată cu modificări și completări prin Legea numărul 180/2002, cu modificările și completările ulterioare, și ale Legii numărul 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, cu modificările și completările ulterioare, contravenientul poate achita, pe loc sau în termen de 48 de ore de la data încheierii procesului-verbal ori, după caz, de la data comunicării acestuia, jumătate din minimul amenzii prevăzute în actul normativ, dacă acesta prevede o asemenea posibilitate, prin care este/sunt sancționată/sancționate contravenția/contravențiile de la punctul/punctele</p> <p>În conformitate cu prevederile Ordonanței Guvernului numărul 2/2001 privind regimul juridic al contravențiilor, aprobată cu modificări și completări prin Legea numărul 180/2002, cu modificările și completările ulterioare, împotriva prezentului proces-verbal de constatare și sancționare a contravențiilor se poate face plângere în termen de 15 zile de la data înmânării sau comunicării.</p> <p>Plângerea se va depune la judecătoria în a cărei circumscripție a fost săvârșită contravenția și va fi însoțită de o copie a procesului-verbal de constatare și sancționare a contravențiilor, precum și de alte acte doveditoare în susținerea plângerii.</p>
<p>Monitorul Oficial numărul 902 din 16 noiembrie 2017</p>	<p>Ordonanța de Urgență a Guvernului numărul 82/2017 pentru modificarea și completarea unor acte normative</p> <p>Începând cu data de 1 iulie 2018, prin derogare de la prevederile articolul 102 alineatul (2) din Legea numărul 263/2010 privind sistemul unitar de pensii publice, cu modificările și completările ulterioare, valoarea punctului de pensie se majorează cu 10% și este de 1.100 lei.</p> <p>Prin derogare de la prevederile articolul 1 alineatul (2) din Ordonanța de urgență a Guvernului numărul 6/2009 privind instituirea pensiei sociale minime garantate, aprobată prin Legea numărul 196/2009, cu modificările ulterioare, în perioada 1 iulie - 31 decembrie 2018 nivelul indemnizației sociale pentru pensionari este de 640 lei.</p> <p>Începând cu data de 1 ianuarie 2018 cota de contribuție la fondul de pensii este de 3,75%."</p>
<p>Monitorul Oficial numărul 905 din 17 noiembrie 2017</p>	<p>Ordonanța de Urgență a Guvernului numărul 83/2017 cu privire la rectificarea bugetului de stat pe anul 2017</p> <p>Se modifică și se completează bugetul de stat pe anul 2017, aprobat prin Legea bugetului de stat pe anul 2017 numărul 6/2017.</p> <p>Prin derogare de la prevederile articolul 12 litera a) - c), articolul 17 alineatul (2), articolul 24 și articolul 26 alineatul (4) și (5) din Legea numărul 69/2010, republicată, precum și ale articolul 2 alineatul (2) și articolul 3 alineatul (5) și (6) din Legea numărul 5/2017:</p> <p>a) plafonul cheltuielilor de personal ale bugetului general consolidat, exprimat ca procent în produsul intern brut, este în anul 2017 de 8,3%;</p> <p>b) pentru anul 2017, plafonul nominal al cheltuielilor totale, exclusiv asistența financiară din partea Uniunii Europene și a altor donatori, pentru bugetul general consolidat este de 260.179,1 milioane lei, bugetul de stat este de 132.554,7 milioane lei, bugetul general centralizat al unităților</p>



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

administrativ-teritoriale este de 71.788,1 milioane lei, bugetul fondului național pentru asigurări sociale de sănătate este de 29.238,6 milioane lei, bugetul instituțiilor/activităților finanțate integral și/sau parțial din venituri proprii este de 19.604,9 milioane lei și pentru alte bugete componente ale bugetului general consolidat este de 3.393,1 milioane lei;

c) plafonul nominal al soldului bugetului general consolidat este de - 24.968,0 milioane lei, al bugetului de stat este de - 36.452,1 milioane lei și al bugetului instituțiilor/activităților finanțate integral și/sau parțial din venituri proprii este de 2.667,2 milioane lei;

d) pentru anul 2017, plafonul nominal al cheltuielilor de personal din bugetul general consolidat este de 69.636,8 milioane lei, din bugetul de stat este de 23.917,1 milioane lei, din bugetul general centralizat al unităților administrativ-teritoriale este de 32.877,4 milioane lei, din bugetul fondului național pentru asigurări sociale de sănătate de 281,0 milioane lei, din bugetul instituțiilor/activităților finanțate integral și/sau parțial din venituri proprii este de 11.757,5 milioane lei și din alte bugete componente ale bugetului general consolidat este de 484,8 milioane lei.

Ordonanța de Urgență a Guvernului numărul 84/2017 pentru rectificarea bugetului asigurărilor sociale de stat pe anul 2017

Bugetul asigurărilor sociale de stat aferent sistemului public de pensii pe anul 2017 se majorează la venituri cu suma de 323.000 mii lei prin majorarea veniturilor curente cu suma de 207.143 mii lei și majorarea subvenției acordate de la bugetul de stat cu suma de 115.857 mii lei, iar la cheltuieli se majorează cu suma de 323.000 mii lei.

Sistemul de asigurări pentru accidente de muncă și boli profesionale pe anul 2017 se majorează la venituri cu suma de 1.978 mii lei, excedentul majorându-se cu aceeași sumă.

Bugetul asigurărilor pentru șomaj pe anul 2017 aferent sistemului asigurărilor pentru șomaj se majorează la venituri cu suma de 7.914 mii lei și se diminuează la cheltuieli cu suma de 34.500 mii lei, excedentul majorându-se cu suma de 42.414 mii lei.

Legea numărul 215/2017 pentru ratificarea Acordului dintre Guvernul României și Guvernul Republicii Serbia privind protecția reciprocă a informațiilor clasificate schimbate, semnat la București la 8 februarie 2017

Monitorul Oficial
numărul 907 din
20 noiembrie
2017

Scopul prezentului acord este de a asigura protecția informațiilor clasificate schimbate sau produse în procesul de cooperare dintre părți sau dintre persoanele juridice din statele părților.

Prezentul acord se aplică oricărei activități ce implică schimbul de informații clasificate și care se derulează sau urmează a se derula între părți sau între persoanele juridice din statele părților.

Prezentul acord nu va afecta obligațiile celor două părți ce derivă din alte acorduri internaționale încheiate cu terți și nu va fi folosit împotriva intereselor, securității și integrității teritoriale ale altor state.



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

Hotărârea Guvernului numărul 804/2017 privind modificarea și completarea Normelor metodologice pentru aplicarea Ordonanței de urgență a Guvernului numărul 28/1999 privind obligația operatorilor economici de a utiliza aparate de marcat electronice fiscale, aprobate prin Hotărârea Guvernului numărul 479/2003

În sensul articolul 1 alineatul (1) din Ordonanța de urgență a Guvernului numărul 28/1999 privind obligația operatorilor economici de a utiliza aparate de marcat electronice fiscale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, denumită în continuare ordonanță de urgență, prin operatori economici se înțelege persoanele fizice și juridice, întreprinderile familiale, precum și orice alte entități, cu excepția instituțiilor publice, care încasează, pe teritoriul României, inclusiv în punctele de control pentru trecerea frontierei de stat, integral sau parțial, cu numerar sau prin utilizarea cardurilor de credit/debit sau a substitutelor de numerar, de la persoane fizice sau juridice, contravaloarea bunurilor livrate cu amănuntul, precum și a prestațiilor de servicii efectuate direct către populație.

Sunt considerate substitute de numerar bonurile de valoare acordate potrivit legii, de tipul tichetelor de masă, voucherelor de vacanță, tichetelor cadou și tichetelor de creșă, tichetelor sociale, tichetului Rabla și altele asemenea.

Operatorii economici care nu intră sub incidența ordonanței de urgență pot opta pentru utilizarea aparatelor de marcat electronice fiscale, în condițiile legii.

Operatorii economici care au obligația utilizării aparatelor de marcat electronice fiscale, precum și cei care au optat pentru utilizarea aparatelor de marcat electronice fiscale înregistrează și transmit operațiunile efectuate către Sistemul informatic național de supraveghere și monitorizare a datelor fiscale al Agenției Naționale de Administrare Fiscală.

Monitorul Oficial
numărul 908 din
20 noiembrie
2017

Legea numărul 216/2017 pentru completarea articolului 65 din Legea numărul 263/2010 privind sistemul unitar de pensii publice

Persoanele ale căror drepturi de pensie anticipată parțială s-au deschis în perioada 1 ianuarie 2011 - 16 iulie 2016 beneficiază de recalcularea pensiei prin aplicarea prevederilor alineatul (4).

Recalcularea prevăzută la alineatul (7) se face la cererea persoanei interesate, iar drepturile de pensie recalculate se cuvin și se plătesc începând cu luna următoare înregistrării acesteia la casa teritorială de



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

	<p>pensii în evidențele căreia se află dosarul de pensie al solicitantului. Prevederile alineatul (7) și (8) se aplică persoanelor care, până în luna depunerii cererii, inclusiv, nu au îndeplinit condițiile pentru acordarea pensiei pentru limită de vârstă.</p> <p>Legea numărul 217/2017 pentru modificarea și completarea Legii numărul 263/2010 privind sistemul unitar de pensii publice</p> <p>Se modifică și se completează Legea numărul 263/2010 privind sistemul unitar de pensii publice. În sistemul public de pensii pot cumula pensia cu veniturile realizate din activități dependente, așa cum sunt reglementate de Codul fiscal, indiferent de nivelul acestora, următoarele categorii de pensionari:</p> <ul style="list-style-type: none">a) pensionarii pentru limită de vârstă;b) nevăzătorii;c) pensionarii de invaliditate gradul III, precum și copiii, pensionari de urmaș, încadrați în gradul II de invaliditate;d) copiii, pensionari de urmaș, prevăzuți la articolul 84 litera a) și b)e) Pensionarii care realizează venituri în calitate de consilieri locali sau județeni.
<p>Monitorul Oficial numărul 911 din 21 noiembrie 2017</p>	<p>Ordinul Președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 3076/2017 privind modelul și conținutul formularelor utilizate în activitatea de verificare a contribuabililor de către structurile de informații fiscale</p> <p>Se aprobă modelul și conținutul formularelor întocmite în activitatea de verificare a contribuabililor de către structurile de informații fiscale, după cum urmează:</p> <ul style="list-style-type: none">a) Ordin de serviciu;b) Invitație la sediu ;c) Cerere de furnizare a informațiilor/înscrisurilor;d) Declarație;e) Proces-verbal;f) Proces-verbal de ridicare/restituire înscrisuri;g) Înștiințare.
<p>Monitorul Oficial numărul 913 din 22 noiembrie 2017</p>	<p>Ordinul comun al Ministrului Finanțelor Publice și al Ministrului Delegat pentru Fonduri Europene numărul 2840/6560/2017 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului numărul 34/2017 privind gestionarea financiară a fondurilor externe nerambursabile aferente Mecanismului financiar al Spațiului Economic European 2014 - 2021 și</p>



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

	<p>Mecanismului financiar norvegian 2014 - 2021</p> <p>Se aprobă Normele metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului numărul 34/2017 privind gestionarea financiară a fondurilor externe nerambursabile aferente Mecanismului financiar al Spațiului Economic European 2014 - 2021 și Mecanismului financiar norvegian 2014 - 2021.</p> <p>Sumele reprezentând contravaloarea grantului și contribuția națională publică pentru fiecare program se cuprind la nivel de credite de angajament și credite bugetare, conform prevederilor articolul 17 din Ordonanța de urgență a Guvernului numărul 34/2017 privind gestionarea financiară a fondurilor externe nerambursabile aferente Mecanismului financiar al Spațiului Economic European 2014 - 2021 și Mecanismului financiar norvegian 2014 - 2021, denumită în continuare Ordonanță, în formularul bugetar stabilit prin metodologia pentru elaborarea proiectului anual de buget.</p> <p>Promotorii de proiecte/beneficiarii finanțați din mecanismele financiare SEE și norvegian au obligația să țină pentru fiecare proiect în parte o evidență contabilă distinctă, folosind conturi analitice specifice.</p>
Monitorul Oficial numărul 914 din 22 noiembrie 2017	<p>Decizia Înaltei Curți de Casație și Justiție numărul 73/2017</p> <p>În interpretarea și aplicarea dispozițiilor articolul 906 alineatul (1) și (2) din Codul de procedură civilă, încheierea de soluționare a cererii de obligare la plata de penalități pe zi de întârziere a debitorului unei obligații de a face sau a nu face, evaluabile în bani, care nu poate fi îndeplinită prin altă persoană, este definitivă, indiferent de soluția adoptată de instanța de executare, respectiv de admitere sau de respingere a cererii creditorului.</p>
Monitorul Oficial numărul 916 din 22 noiembrie 2017	<p>Decizia Înaltei Curți de Casație și Justiție numărul 53/2017</p> <p>Dispozițiile articolul 5 pct. IV litera c), articolul 44 litera n) din Legea numărul 76/2002, raportate la dispozițiile articolul 34 și articolul 36 din Legea numărul 393/2004, se interpretează în sensul că indemnizația de șomaj poate fi cumulată cu indemnizația de ședință de către consilierii locali.</p>
Monitorul Oficial numărul 919 din 23 noiembrie 2017	<p>Ordinul Ministrului Finanțelor Publice numărul 2998/2017 privind modificarea și completarea Ordinului ministrului finanțelor publice numărul 246/2005 pentru aprobarea Normelor metodologice privind utilizarea și completarea ordinului de plată pentru Trezoreria Statului (OPT) și a ordinului de plată multiplu electronic (OPME)</p> <p>În formularul "Ordin de plată multiplu electronic (OPME)" la rubrica «numărulDocument» se înscrie un număr unic atribuit de plătitor documentului electronic, care nu poate fi repetat pe parcursul celor 24 de</p>



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

	ore ale zilei completate în rubrica «Data Document».
Monitorul Oficial numărul 923 din 23 noiembrie 2017	Hotărârea Guvernului numărul 835/2017 privind aprobarea bugetului Trezoreriei Statului pe anul 2018 Bugetul Trezoreriei Statului pe anul 2018 se stabilește la venituri în sumă de 120.790 mii lei, la cheltuieli în sumă de 59.225 mii lei, cu un excedent în sumă de 61.565 mii lei.
Monitorul Oficial numărul 926 din 24 noiembrie 2017	Ordinul Președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 3312/2017 privind abrogarea Ordinului președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 230/2013 pentru aprobarea Procedurii de accesare a informațiilor cuprinse în dosarul fiscal, puse la dispoziția contribuabililor pe pagina de internet a Agenției Naționale de Administrare Fiscală, în spațiul privat al contribuabilului La data intrării în vigoare a prezentului ordin se abrogă Ordinul președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 230/2013 pentru aprobarea Procedurii de accesare a informațiilor cuprinse în dosarul fiscal, puse la dispoziția contribuabililor pe pagina de internet a Agenției Naționale de Administrare Fiscală, în spațiul privat al contribuabilului, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, numărul 126 din 7 martie 2013.
Monitorul Oficial numărul 928 din 24 noiembrie 2017	Decizia Înaltei Curți de Casație și Justiție numărul 60/2017 din 18 septembrie 2017 În interpretarea dispozițiilor articolul 2.431 din Codul civil raportat la articolul 632 din Codul de procedură civilă este posibilă executarea silită a unei creanțe garantate printr-un contract de ipotecă valabil încheiat, ce constituie titlu executoriu, chiar dacă dreptul de creanță însuși nu este constatat printr-un înscris care să constituie, potrivit dispozițiilor legale, titlu executoriu.
Monitorul Oficial numărul 929 din 27 noiembrie 2017	Ordinul Președintelui Agenției Naționale de administrare Fiscală numărul 3289/2017 privind modificarea și completarea Ordinului președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 3.846/2015 pentru aprobarea procedurilor de aplicare a articolul 92 din



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

Codul de procedură fiscală, precum și pentru aprobarea modelului și conținutului unor formulare

Se modifică și se completează Ordinul președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 3.846/2015 pentru aprobarea procedurilor de aplicare a articolul 92 din Codul de procedură fiscală, precum și pentru aprobarea modelului și conținutului unor formulare.

Sediile secundare înregistrate fiscal ale contribuabililor declarați inactivi sunt considerate inactice pe perioada în care contribuabilii care le-au înființat rămân inactivi.

Sediile secundare înregistrate fiscal ale contribuabililor reactivați sunt considerate active, începând cu data reactivării contribuabililor care le-au înființat.

Competența pentru declararea stării de inactivitate fiscală, reactivare și îndreptarea erorilor, conform articolul 92 din Codul de procedură fiscală, revine direcțiilor generale regionale ale finanțelor publice sau Direcției generale de administrare a marilor contribuabili, după caz, la propunerea compartimentelor cu atribuții în domeniul gestionării registrului contribuabililor și declarații fiscale din cadrul organelor fiscale centrale în a căror evidență fiscală sunt înregistrați contribuabilii/plătitorii, a organelor cu atribuții de executare silită, a organelor de inspecție fiscală, precum și a Direcției generale antifraudă fiscală, după caz.

În sensul prezentei proceduri, prin obligație declarativă se înțelege obligația de depunere a următoarelor formulare:

- 100 "Declarație privind obligațiile de plată la bugetul de stat";
- 112 "Declarație privind obligațiile de plată a contribuțiilor sociale, impozitului pe venit și evidența nominală a persoanelor asigurate";
- 101 "Declarație privind impozitul pe profit";
- 300 "Decont de taxă pe valoarea adăugată";
- 301 "Decont special de taxă pe valoarea adăugată";
- 390 VIES "Declarație recapitulativă privind livrările/achizițiile/prestările intracomunitare de bunuri";
- 394 "Declarație informativă privind livrările/prestările și achizițiile efectuate pe teritoriul național".

Monitorul Oficial
numărul 931 din
27 noiembrie
2017

Ordinul Președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 3357/2017 pentru aprobarea Procedurii privind cesiunea dreptului de restituire/rambursare a creanțelor fiscale

Se aprobă Procedura privind cesiunea dreptului de restituire/rambursare a creanțelor fiscale.

Pentru aplicarea Procedurii privind cesiunea dreptului de restituire/rambursare a creanțelor fiscale prevăzute la alineatul (1) se aprobă formularul: "Notificare privind cesionarea dreptului de restituire/rambursare".

În conformitate cu dispozițiile articolul 28 alineatul (1) din Legea numărul 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, cu modificările și completările



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

ulterioare, denumit în continuare Codul de procedură fiscală, creanțele fiscale privind drepturi de rambursare sau de restituire ale contribuabililor/plătitorilor pot fi cesionate numai după stabilirea lor prin decizia de restituire.

Cesiunea produce efecte față de organul fiscal central competent în administrarea cedentului numai de la data de la care aceasta i-a fost notificată de către cesionar, potrivit prevederilor articolul 28 alineatul (2) din Codul de procedură fiscală.

Notificarea privind cesionarea dreptului de restituire/rambursare, al cărei model este prevăzut în anexa numărul 2 la ordin, se depune de către cesionar la organul fiscal central competent în administrarea cedentului, însoțită de o copie, conform cu originalul, a contractului de cesiune.

Notificarea privind cesionarea dreptului de restituire/rambursare, însoțită de o copie, conform cu originalul, a contractului de cesiune, se poate depune la registratura organului fiscal central competent sau se poate transmite prin poștă cu scrisoare recomandată, cu confirmare de primire.

După efectuarea compensării, unitatea de Trezorerie a Statului la care este arondat cedentul înștiințează despre aceasta organul fiscal central competent în administrarea cedentului. Organul fiscal central competent în administrarea cedentului comunică cesionarului un exemplar al Deciziei privind compensarea obligațiilor fiscale, un exemplar îl arhivează la dosarul fiscal al cedentului, iar cel de-al 3-lea exemplar îl arhivează la dosarul fiscal al cesionarului sau îl comunică organului fiscal central competent în administrarea cesionarului în vederea arhivării la dosarul fiscal al acestuia, după caz.

Monitorul Oficial
numărul 935 din
27 noiembrie
2017

Ordinul Ministrului Muncii și Justiției Sociale numărul 1851/2017 privind stabilirea valorii sumei lunare indexate care se acordă sub formă de tichete de creșă pentru semestrul II al anului 2017

Pentru semestrul II al anului 2017, începând cu luna noiembrie, valoarea sumei lunare care se acordă sub formă de tichete de creșă, stabilită potrivit prevederilor pct. 6.1 și 6.3 din Normele metodologice de aplicare a dispozițiilor Legii numărul 193/2006 privind acordarea tichetelor cadou și a tichetelor de creșă, aprobate prin Hotărârea Guvernului numărul 1.317/2006, cu modificările ulterioare, este de 440 lei.

Ordinul Ministrului Muncii și Justiției Sociale numărul 1852/2017 pentru stabilirea valorii nominale indexate a unui tichet de masă pentru semestrul II al anului 2017

Pentru semestrul II al anului 2017, începând cu luna noiembrie, valoarea nominală a unui tichet de masă, stabilită potrivit prevederilor articolul 31 din Normele de aplicare a Legii numărul 142/1998 privind acordarea tichetelor de masă, aprobate prin Hotărârea Guvernului numărul 23/2015, ale Ordonanței de urgență a Guvernului numărul 59/2005 privind unele măsuri



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

de natură fiscală și financiară pentru punerea în aplicare a Legii numărul 348/2004 privind denominarea monedei naționale, aprobată cu modificări prin Legea numărul 15/2006, cu completările ulterioare, și ale Legii numărul 142/1998 privind acordarea tichetelor de masă, cu modificările și completările ulterioare, nu poate depăși cuantumul de 15,09 lei.

Ordinul Ministrului Finanțelor Publice numărul 3004/2017 privind aprobarea Procedurii de soluționare a contestațiilor prevăzute la articolul 366 alineatul(2), articolul 369 alineatul(5), articolul 374 alineatul(2), articolul 377 alineatul(4), articolul 382 alineatul(2), articolul 385 alineatul(4), articolul 390 alineatul(2) și articolul 393 alineatul(4) din Legea numărul 227/2015 privind Codul fiscal

Se aprobă Procedura de soluționare a contestațiilor prevăzute la articolul 366 alineatul (2), articolul 369 alineatul (5), articolul 374 alineatul (2), articolul 377 alineatul (4), articolul 382 alineatul (2), articolul 385 alineatul (4), articolul 390 alineatul (2) și articolul 393 alineatul (4) din Legea numărul 227/2015 privind Codul fiscal.

Contestația formulată împotriva deciziilor autorității emitente este calea administrativă de atac prin care se solicită autorității publice emitente sau autorității ierarhic superioare, după caz, reexaminarea deciziei contestate, în sensul revocării sau modificării acesteia.

Contestația se formulează în scris și va cuprinde:

- a) datele de identificare ale contestatorului;
- b) obiectul acesteia;
- c) motivele de fapt și de drept;
- d) dovezile pe care se întemeiază;
- e) semnătura persoanei îndreptățite.

Dosarul contestației va cuprinde: contestația în original, ce trebuie să poarte semnătura persoanei îndreptățite, împuternicire avocațială/procură/mandat în original sau în copie legalizată, după caz, actul prin care se desemnează administratorul special/administratorul judiciar/lichidatorul, decizia atacată și documentele care au stat la baza emiterii acesteia, în copie, dovada comunicării deciziei atacate, extras din procesul-verbal de ședință privitor la decizia contestată și orice alte documente care au legătură cu cauza supusă soluționării existente la nivelul autorității emitente a deciziei și/sau depuse de contestator.

Dispozițiile privind termenele din Codul de procedură civilă se aplică în mod corespunzător, astfel:

a) termenul de depunere a contestației se calculează pe zile libere, cu excepția cazului în care prin lege se prevede altfel, neintrând în calcul nici ziua când a început, nici ziua când s-a sfârșit termenul;

b) când ultima zi a unui termen cade într-o zi nelucrătoare, termenul se prelungește până în prima zi lucrătoare care urmează.

Monitorul Oficial
numărul 937 din
28 noiembrie
2017



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

Ordinul Președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 3300/2017 privind modificarea și completarea Ordinului președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 2.011/2016 pentru aprobarea Procedurii de înregistrare, la cerere, în scopuri de taxă pe valoarea adăugată, potrivit prevederilor articolul 316 alineatul (12) din Legea numărul 227/2015 privind Codul fiscal, precum și pentru aprobarea modelului și conținutului unor formulare

Se modifică și se completează Ordinul președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 2.011/2016 pentru aprobarea Procedurii de înregistrare, la cerere, în scopuri de taxă pe valoarea adăugată, potrivit prevederilor articolul 316 alineatul (12) din Legea numărul 227/2015 privind Codul fiscal, precum și pentru aprobarea modelului și conținutului unor formulare, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, numărul 589 din 3 august 2016.

Prezenta procedură se aplică pentru înregistrarea în scopuri de TVA, potrivit prevederilor articolul 316 alineatul (12) din Legea numărul 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare (Codul fiscal), de către organele fiscale competente, la solicitarea persoanelor impozabile cărora le-a fost anulat înregistrarea în scopuri de TVA, întrucât

- a) au fost declarate inactive conform prevederilor articolul 92 din Codul de procedură fiscală;
- b) asociații/administratorii persoanei impozabile sau persoana impozabilă însăși au/a avut înscrise în cazierul fiscal fapte, în condițiile prevăzute de articolul 316 alineatul (11) litera c) din Codul fiscal;
- c) nu au depus niciun decont de taxă, în condițiile prevăzute de articolul 316 alineatul (11) litera d) din Codul fiscal;
- d) nu au evidențiat, în deconturile de taxă depuse, nicio operațiune realizată, în condițiile prevăzute de articolul 316 alineatul (11) litera e) din Codul fiscal.

După primirea cererii de înregistrare, compartimentul de specialitate analizează informațiile cuprinse în cerere și, după caz, în documentația prezentată și verifică caracterul complet și corectitudinea acestora. De asemenea verifică dacă temeiul legal al solicitării de înregistrare în scopuri de TVA corespunde cu motivul pentru care a fost anulat codul de înregistrare în scopuri de TVA sau pentru care a fost respinsă cererea anterioară de înregistrare în scopuri de TVA, după caz.

Pentru soluționarea cererii de înregistrare în scopuri de TVA depusă de persoana impozabilă - societate reglementată de Legea societăților numărul 31/1990, republicată, cu modificările și completările ulterioare, compartimentul de specialitate verifică dacă pentru această persoană impozabilă s-a primit de la compartimentul cu atribuții în evaluarea riscului fiscal vreun referat întocmit ca urmare a înscrierii persoanei impozabile în selecția efectuată în baza criteriilor pentru evaluarea riscului fiscal, în

Monitorul Oficial
numărul 938 din
28 noiembrie
2017



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

	condițiile ordinului președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală.
Monitorul Oficial numărul 940 din 28 noiembrie 2017	<p>Legea numărul 224/2017 privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului numărul 36/2017 pentru modificarea și completarea Ordonanței Guvernului numărul 15/2013 privind reglementarea unor măsuri fiscal-bugetare pentru suportarea de la bugetul de stat a sumelor aferente corecțiilor financiare aplicate pentru abaterile de la conformitatea cu legislația din domeniul achizițiilor publice pentru Programul operațional sectorial Mediu 2007 - 2013</p> <p>Creanțele bugetare rezultate din corecțiile financiare și sumele de recuperat rezultate în urma stabilirii corecțiilor, în aplicarea prevederilor legale, pentru neregulile constatate în desfășurarea procedurilor de achiziție publică, se suportă de la bugetul de stat, prin bugetul Ministerului Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene, în calitate de ordonator principal de credite cu rol de autoritate de management pentru Programul operațional sectorial Mediu, de la o poziție distinctă din cadrul titlului 56 "Proiecte cu finanțare din fonduri externe nerambursabile (FEN) postaderare".</p>
Monitorul Oficial numărul 950 din 29 noiembrie 2017	<p>Hotărârea Guvernului numărul 846/2017 pentru stabilirea salariului de bază minim brut pe țară garantat în plată</p> <p>Începând cu data de 1 ianuarie 2018, salariul de bază minim brut pe țară garantat în plată, sumă stabilită în bani care nu include sporuri și alte adaosuri, se stabilește la 1.900 lei lunar, pentru un program complet de lucru de 166,666 ore, în medie, pe lună, în anul 2018, reprezentând 11,40 lei/oră.</p>